

家装，满意才是硬道理！ 聚通蝉联行业综合排名第一

2016新年伊始，上海聚通装饰集团就迎来了第一份“大礼”，即再度摘取了家装行业综合排名的桂冠。《新民晚报》在1月22日B8版上刊登了一整版的《上海市装饰装修行业协会的公告》，发布了2015年度行业综合考评得分排名前15名的企业名单。其中，上海聚通装饰集团在6大方面30多项指标的测评中，再度以傲人的佳绩，蝉联行业综合排名第一！

此次行业综合考评排名，延续了2014年度排名时所采用的互联网公开、透明的原则，完全按照综合考评的实际得分结果公开企业的具体排名。《上海市住宅装饰装修企业综合考评标准》充分结合当前的经济社会环境和家装行业的实际情况，考评指标体系涵盖到经营规模和资质、知名度和创新能力、质量服务水平、质量管理体系、企业形象、行业贡献等6大方面30多项指标。评价体系指标严格分类，具有可采集、可量化、可操作等特性，特别针对当前市场需求，突出了客户满意度、服务水平等指标。年度行业综合考评项目对家装企业的发展方向具有全方位的导向性，不仅涉及企业的经营状态、品牌影响力，还将社会慈善公益、创新技术研发等项目一并列入，有效提升了行业标杆企业的榜样示范作用。

作为家装行业的领军人物，上海聚通装饰集团的董事长徐国俭先生，对此次行业综合考评中的客户满意度尤为关注。他认为近几年上海市家装行业整体市场完善有序的发展，与行业协会持续倡导的以“客户为核心”的发展理念密不可分。“我们行业在发展初期阶段，几乎所有的正规企业，都特别着重在自身业务流程和技术培训方面下功夫。”徐国俭先生介绍说，“随着互联网经济在我国的起步和发展，整个市场越来越生动有趣，消费者的选择也越发多元化起来，各类互动体验项目更是日新月异。我们从事家装服务领域21年，忽而发现，全新的时代正在开启，而推动这个全新家装时代的能源和动力，就是客户的需求和满意度！”徐国俭先生还别开生面的指出客户的满意度包含了三个“度”的内容，即“态度”、“专业度”和“速度”。由此，让我们来一一解读这家上海本土家装企业——聚通装饰集团对客户满意度的崭新诠释。

专业度源自执著！ 21年的家装专业化建设

西方的心理学家有过很多研究是针对成功学的，比如细化到每天坚持多少小时的修炼，积累多久就可以达成一个专业的熟练程度等等。然而作为我们东方人的思维，依然还是会回归人的本心去思考。那就是兴趣+自制力+持之以恒！

聚通的设计师全部是设计院校科班出身，他们当中不仅有具备10年、20年专业阅历的老专家，还有许多80、90后的新生代，他们无论是在理论还是实践方面，都有不俗的表现！聚通自1994年成立之初，就启动了设计师专业化建设，延续至今仍保持了设计师定期的学习交流沙龙，为员工在专业领域不断进步提供了难得的平台！近年来，聚通更是“上海十大优秀设计师”的选送单位，一代代青出于蓝而胜于蓝的行业佼佼者，如璀璨之星在聚通冉冉升起！



■聚通装饰集团一直以来坚持以维护消费者利益为己任。每年的“3·15国际消费者权益日”都会组织研发工艺和优秀家装作品交流会。

与此同时，聚通的专业施工技术，于行业内更是无人不知无人不晓。聚通自1994年成立，是行业内率先提倡施工不转包的正规家装企业之一。“言必行，行必果”，聚通成立21年来，也一直恪守着自己的诺言，率先组织施工人员进行专业技术培训，并经严格考核后获得由上海市装饰装修行业协会颁发的专业资格证书，成为沪上深受家装业业主信赖的工程大军。聚通在企业不断发展的过程中仍坚持不懈地修炼内功，并通过藉



■百家宜装潢建材交易中心历年的新春大展都是装修业主争相前往的家装盛会。在10000平米的家装一站式体验中心里，广大消费者不仅可以在自助电脑上查找与自家房型相似的设计方案，还可以跟设计师面对面免费咨询，再由设计师引导，有的放矢地精选建材，做到事半功倍！

年的经验积累，创建了5道验收体系，同时还于每年在施工过程中提炼疑难杂症，研发新技术解决方案，更是从解决客户维修难点切入，申请了12项国家注册的施工专有技术，以至于当前聚通只需要2名售后维修人员就可应对老客户的返修问题！这在上海甚至全国的家装企业当中，恐怕也是绝无仅有的！

在材料的选配方面，聚通装饰集团整合了20多年来持续合作的优质供应商伙伴，且这些材料供应商企业均经过了标准化体系的考察遴选，并结合上海市装饰装修协会的多年认证指标数据，无投诉等原则。目前这些供应商企业大多汇集在位于瑞金南路570号的百家宜装潢建材交易中心10000多平米的超大家装体验中心内，其中全球一线品牌覆盖率超过90%，基本上都是消费者耳熟能详的世界知名品牌产品，且全部产品的销售秉持正货优选、正品服务、正价承诺的“三正”原则。

速度源自体系！ 好系统带动互联网思维

我们知道专业的田径场上，让运动员挥洒汗水，自由驰骋的长跑道，必须做得非常专业，才有利于职业选手水平的正常发挥。作为家装企业而言，同样适用。家装行业是一个由多项繁杂的工种统一合成的庞大系统，如果在整个系统的运营上没有科学完善的体系作为保障，就会导致公司规模小、产值的瓶颈难以突破等状况。聚通在2004年初就着手运用了ERP系统，于2006年正式上线，并逐步以ERP系统和CRM系统为基础，不断延展有利于客户需求的软件开发，在行业内率先成立系统研发中心，并结合互联网思维，有效地将真实的客户管理与业务流程紧密结合，提升沟通效率和服务质量。在过去的2015年里，聚通装饰集团即在不断开发的系统软件基础上，推出了“五位一体2.0”升级版应用平台——“装点通”微信客户端的服务系统。通过微信服务平台上简易的使用方法，可以让装修客户随时关注自家装修全程的设计方案、材料进场、工地状况、付款阶段及对服务人员的随时评价等。同时，这个系统完全实用且接地气，客户的评价将直接决定了服务人员的奖惩力度，让消费者们的装修体验再度升级！

满意度，是客户信赖的基础！ 发展不忘初心激励不断前行

在以“聚人心，通天下”为品牌核心价值观的聚通装饰集团，更是将“成为客户最值得信赖的家装服务商”为奋斗目标。唯有让客户满意才能产生信赖之感。忆当初，聚通成立之年，为了企业发展的梦想，聚通人脚踏实地，扎扎实实做好每个工地，最初就以“两张表单”即客户对施工人员的“服务满意度”及“质量满意度”的评分，来决定施工人员的分派以后项目的主要参考。而今，随着管理技术的日新月异，在原有的简单满意度测评上，聚通不断地更新升级服务体系，通过“五位一体2.0”升级系统的运行，也看到了一直为满足客户需求，而不懈努力、孜孜以求，执著进取的聚通精神。

今天，聚通装饰集团在新的一年，将持续汇聚全体聚通人的集体智慧，以饱满的状态，热心诚恳地为消费者提供专业家装服务体系，以“一个标准、一假品质、一丝不苟、毫不差”的价值观，不断精进，攀越技术高峰！永远将“提升消费者的满意度”放在第一位！让聚通的所有员工与客户与供应合作商与社会各界的人士们一起，“聚人心，通天下”！

态度源自热爱！ 客户+我=我们

曾经，在一次聚通装潢设计师交流的沙龙上，一位大学导师对大家讲，作为设计师要对这个职业有无尚的敬畏之情和热爱之心！聚通装潢300多位专业设计师从那时以后，一直将这句话视为勉励自己的座右铭。因为热爱，所以心甘情愿，所以坚韧不拔，所以乐在其中！聚通装饰集团商学院院长殷啸峰先生对此也十分感慨。设计师出身的他，很懂得家装从业者的辛苦，熬夜加班钻研方案，那是司空见惯的事。“然而，正是由于心底那份熊熊燃烧的‘烈焰’，才得以让我们永远带着星光，永远充满喜悦地接待我们的客户，永远一丝不苟地对待每一个方案！”同样地，对其他工种的所有从业人员来说，也一样怀揣了因客户的信赖而倍加珍惜的感恩之情。在聚通人看来，客户的委托就是信任，珍惜信任即珍视自尊。“客户+我=我们”，这就是聚通人的态度！

2016 装饰装修示范大展

——暨第十四届上海建材团购展

3月5-6日
9:00 - 18:00 / 周日

展务热线: 400-822-4366
官方网站: www.snzhz.com
百家宜装潢建材交易中心
瑞金南路570号(近颛溪路)

扫一扫 送100元 现金券

上海市装饰装修行业协会公告

2015年度上海市住宅装饰装修行业综合考评企业名单

2014—2015年度上海市装饰装修行业综合考评企业名单

上海市装饰装修行业协会
地址: 上海市静安区南京西路1118号1106室 电话: 021-62282277
上海市装饰装修行业协会
地址: 上海市静安区南京西路1118号1106室 电话: 021-62282277